

Poziv na edukaciju

MEDIJSKA RADIONICA ZA ZNANSTVENIKE

koja će se održati u četvrtak 27. lipnja 2019. godine u prostoru Akvarija na Kampusu Sveučilišta u Rijeci (Ul. Radmile Matejčić 5) s početkom u 9 sati

Radionica je namijenjena znanstvenicima Sveučilišta u Rijeci koji žele unaprijediti komunikaciju prema medijima, dobiti bolji uvid u funkcioniranje domaćih i stranih medija, te kroz niz praktičnih savjeta poboljšati način predstavljanja znanstvenog rada široj javnosti.

Radionicu izvodi dugogodišnja novinarka i psihologinja **Vedrana Simičević**, a poslije praktičnog dijela radionice predavanje će održati i znanstveni novinar i biolog **Miće Tatalović**, koji je kao urednik radio u prestižnim časopisima poput New Scientista, Nature-a i SciDev.neta.

Znanost je u hrvatskim medijima često marginalizirana i krivo interpretirana tema, a sami znanstvenici ne dobivaju puno medijskog prostora ni po pitanju vlastitog znanstvenog rada, ni u temama u kojima bi njihova stručnost trebala imati relevantnu ulogu. Komunikacija s medijima mnogim je znanstvenicima otežana i zbog činjenice da je visoko-specijalizirani znanstveni rad ponekad teško „prevesti“ u terminologiju shvatljivu široj javnosti.

CILJEVI RADIONICE

Bolje razumijevanje funkcioniranja domaćih i stranih medija ključno je kako bi znanstvenici lakše i učinkovitije mogli prezentirati svoj rad i znanje široj javnosti, te učvrstiti poziciju autoriteta u medijima u temama koje su direktno ili indirektno vezane za znanost. Drugi cilj radionice je poboljšanje samog načina predstavljanja znanstvenog rada široj javnosti i direktne komunikacije s novinarima kroz niz praktičnih savjeta i primjera.

Radionica je besplatna, a sastoji se od praktičnog dijela s ograničenim brojem sudionika (detaljni program u nastavku), te predavanja Miće Tatalovića na temu tretmana znanosti na međunarodnoj medijskoj sceni (za kojeg nije potrebna prethodna prijava). Molimo vas da se za praktični dio radionice prijavite do utorka 25. lipnja 2019. na adresu elektroničke pošte vedrana.simicevic@gmail.com s naznakom „Prijava na medijsku radionicu“